
三日市小学校 第２回 企画委員会 議事録

令和 6年 9月 13日（金）１９時００分～

１． 会長挨拶

２． 各委員会の状況報告

・給食・保健安全部

⇒7/23 学校保健委員会に参加しました。歯科医の先生より歯ブラシは「普通」の硬さで小学

校の内はなるべく仕上げ磨きもしてあげた方がよいとのこと。内科医の先生より子宮頸がんの

ワクチンのお話しがありました。小学校６年生・中学１年生に接種することが望ましいらしいです。

以前、子宮頸がんワクチンに関してメディアで色々言われたが、接種した方がリスクが下がるそ

うです。

⇒南花台中学校は給食がスタートしています。河内長野市の給食費は今のところ現状維持だそ

うです。給食センターでの試食会を 10/7 に行います。

・文化・広報部

⇒夏休み前に「いわわき」を発行しました。次は６年生卒業号を出す予定です。

・地区委員

⇒7/8 の地区別集団下校では保護者５名ほど参加がありました。参観とは違った面を見ること

が出来て良かったです。

３． 渉外関係

・三日市ふれあいまつりについて

⇒11/3 に三日市小学校グラウンドにて開催されます。小さいお子様～高齢者まで出来るゲー

ムをしたいと考えています。良い案があればご連絡ください。（川柳・のど自慢・仮装コンテスト・

ボッチャ・大声・ストラックアウト・駄菓子屋さんに来てもらう、などの案が出ました。）

準備・当日の運営・片付けなどをお手伝いしてもらえるボランティアを募集しています。「１時間

だけ」など短い時間でも構いませんので、ご協力よろしくお願いします。

４． 学校より

・運動会について

⇒運動会は 10/20 です。９月末から運動会の練習が始まります。昨年と同じくらいの規模で開

催する予定です。（今年度も PTA競技や未就学児の競技は行いません。）

PTAの方にはお手伝いをお願いします。例年７：４５頃にグラウンドに集まって準備をしています。

（天候によって集合時間が前後します。）

①【カメラ席のひな壇の設置】

ひな壇は藤原さんの知人から借りたそうなので、藤原さんに今年も使用出来るのか確認が必

要です。今年もひな壇を貸してもらえるのであれば、ひな壇の設置をPTAの方でお願いします。



②【受付】

北門・南門で目視での名札のチェックをお願いします。名札を忘れた方の為に予備があるの

で、名前を記入してから渡して下さい。各門３名ずつ待機する予定です。

PTA ・安全管理委員会から２名・教員も含めてローテーションしていく予定です。運動会のプロ

グラムがまだ出来ていないのでシフトは組めないですが、お子様が参加される競技はご覧頂け

るように配慮します。

③【運動会後の片付け】

その他

警備は学級委員・地区委員の方にお願いする予定です。（警備の際の注意する内容は運営委

員会までにまとめます。）

運動会の参加賞準備のお手伝いもあります。

５． その他

⇒次回の企画委員会は例年１２月に行っています。１２月の第２週（12/9 の週）に開催する予

定です。（9/26 の運営委員会の時に次回の日程を決めます。）

⇒１２月の企画委員会の時に話し合う内容は、２月に６年生の音楽発表会が５時間目、感謝の

会が６時間目にあり、その事に関して話し合いをします。（感謝の会は地域の見守り隊の方を招

待してぜんざいを振る舞います。そのお手伝いを運営委員会の方にも一緒にしてもらう。）

⇒運動場周りの溝掃除について。６年生の奉仕作業として行う。行う際は大人が溝の蓋を退け

てから子供たちが作業をします。今年度は運動会の練習があり、いつ溝掃除が出来るか見通し

がたっていません。

６． 校長より

２学期が始まりました。６０３名の児童でスタートしました。

数日前に天気が急に悪くなり雷や大雨が降りました。１年生の下校時に天候が悪かったので、

下校時間の調整をしましたが、特にトラブルはありませんでした。ご理解頂きましてありがとうご

ざいます。

夏休み期間中にも台風や地震等自然災害がありました。学校でも何かあった時にどのように

対応するのか考えていきたい。


